1. Na rysunkach sa przedstawione graniastostupy proste. Pokoloruj podstawy
tych graniastoslupow. Innym kolorem zaznacz krawedzie boczne.
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2. Uzupelnij zdania.

a) Graniastostup czworokgtny ma Sciany boczne i wierzchotkow.
b) Graniastostup trojkaty ma krawedzi i Scian.

¢) Graniastostup szesciokgtny ma krawedzi, w tym krawedzi
bocznych i krawedzi podstaw.

d) Graniastostup ma 7 Scian.

e) Graniastostup ma 8 krawedzi bocznych.

f) Graniastosiup ma 16 wierzchotkow.

) ¢) Graniastostup, ktorego podstawa jest wielokatem o x bokach, ma
wierzchotkow, Scian i krawedzi.

3. Spéjrz na ponizszy rysunek graniastostupa prostego pieciokatnego. Wypisz:

I a) dwie pary krawedzi rownolegtych:
K : H
F : G
E b) dwie pary krawedzi prostopadtych:
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<] ~C ¢) dwie pary Scian prostopadtych:




